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Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às nove horas e dez

minutos, reuniu-se na Prefeitura Municipal de Araucária os membros da Comissão

Especial  de  Fiscalização  das  Ações  Do  Município  na  Pandemia  COVID-19,  a

Presidente Vereadora Rosane Ferreira, Membro Vereador Professor Valter, Diretora

Departamento  de  Vigilância  Alexsandra  Tomé,  o  Secretário  de  Governo  Genildo

Carvalho e os  assessores  dos  vereadores  -  Sandra  Braga,  Andreia Mazur,  Roberli

Gembaroski,  Luis  Gustavo  de  Oliveira  -  Diretor  de  TI  e  Comunicação  Social  e

Micheli  Teixeira  –  Secretária.  Ausente  o  Vereador  Ricardo  Teixeira.  A Vereadora

Rosane,  como presidente da comissão, iniciou a reunião informando aos presentes

que o objetivo do encontro é receber informações sobre as ações que o Comitê do

Covid tem tomado no enfrentamento do da pandemia. A Diretora Departamento de

Vigilância Alexsandra Tomé, explicou que semanalmente o comitê do Covid se reúne

para  analisar  o  cenário  da  Pandemia,  e  discutir  estratégias  técnicas  para

enfrentamento.  O comitê é formado por pessoas técnicas  da secretaria de saúde e

secretaria de governo. Que na página do portal Atende.net é publicado semanalmente

um relatório com dados essenciais da pandemia por semana epidemiológica e que

qualquer pessoa pode ter acesso, inclusive os vereadores para fins de fiscalização.

Alexsandra  continuou  explicando  detalhadamente  o  relatório  demonstrando  como

localizar nos gráficos os números de atendimento no CECC, contaminados, suspeitos

e imunizados. Sobre a vacinação explicou que essa semana chegarão novas doses e

que será possível começar a vacinar pessoas maiores de 65 anos. A vereadora Rosane

questionou a demora do retorno do resultado do exame, tendo vezes que a demora

chega a uma semana. Alexsandra respondeu esclarecendo que o material coletado era

direcionado para  o LACEN e depois  era  direcionado para  o IBMP – Instituto  de

Biologia Molecular do Paraná, mas que agora o município recebeu autorização para

enviar  o material  diretamente para IBMP abreviando a burocracia e diminuindo o

tempo de espera pelo resultado em até 3 dias. Alexandra também explicou que quando
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a  secretaria  recebe  o  resultado  positivado,  é  obrigatório  que  a  informação  seja

colocada  no  sistema  da  Secretária  Estadual  de  Saúde,  e  que  a  rede  privada  de

farmácias e laboratórios também tem acesso ao mesmo sistema. Vereadora Rosane

perguntou se o município tem autonomia para mudar a prioridade de vacinação e

Alexsandra  respondeu  que  o  município  é  obrigado  a  seguir  o  plano  nacional  de

vacinação, não podendo alterar a ordem. O Vereador Professor Valter perguntou qual

o grau de incidência das pessoas que não retornaram para tomar a segunda dose em

nosso município, tendo em vista que no Brasil esse número soma em torno de um

milhão e meio de pessoas. Alexsandra respondeu que em Araucária o índice está em

aproximadamente  cinco  por  cento,  mas  que  existe  toda  uma  estratégia  no

chamamento  para  que  evitar  os  atrasos.  Sobre  a  testagem em massa  a  Vereadora

Rosane  solicitou  o  código  verificador  para  acesso  do  processo  de  licitação  para

aquisição dos testes. O Secretário Genildo concordou com o pedido e autorizou o

acesso conforme solicitado. Ao final da reunião a Vereadora Rosane concluiu que não

existe necessidade de reunião com o Comitê semanalmente, tendo em vista que todas

as informações podem ser consultadas no portal Atende.Net. Apenas caso haja alguma

demanda  ou  fato  especifico  que  requeira  esclarecimento  será  marcada  reunião.

Quanto as  reuniões  da comissão,  serão realizadas todas as  terças  feiras  as quinze

horas no plenarinho da Câmara. Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente da

Comissão Vereadora Rosane deu por encerrada a reunião e eu, Micheli Teixeira, lavrei

e digitei a presente ata que segue assinada pelos Vereadores presentes.

Araucária, 16 de abril de 2021.

Cleusa Rosane Ribas Ferreira
Presidente da Comissão

Ricardo Teixeira de Oliveira
Membro

Sebastião Valter Fernandes
Membro
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